爱民护法英雄王法敏雕像落成

坐落于滨州武警支队新机关法敏广场

本报7月29日讯(通讯员 王华伟 王彦东 记者 王茜茜) 29日,滨州武警支队新机 关正式落成启用,并在法敏广场 举行"爱民护法英雄"王法敏烈 士雕像落成仪式,弘扬老渤海革命传统,传承英模红色基因。

1988年7月10日,时任滨州 支队卫生队军医的王法敏同 志,经过惠民地区人民医院门 前时,见到3名歹徒滋事殴打到 医院看望病人的无辜群众,当 即挺身而出,并上前将被打到 解救出来。3名歹徒转而将王法 敏团团围住,拳打脚踢,又有3 名歹徒也上来参与殴打。王法 敏在头部多处受伤的情况下,仍与歹徒英勇搏斗。因脑颅骨 底骨折,脑干严重挫伤,年仅24 岁的王法敏经抢救无效,壮烈 牺牲

为进一步学习英模先进事迹、弘扬英模崇高精神,传承英模红色基因,聚力培育官兵争做新一代"四有"革命军人的政治热情,弘扬老渤海革命传统,特在新机关设立"法敏广场",为英模塑立雕像。

山东武警总队政治委员王 爱国,滨州市委书记,市人大常 委会主任张光峰共同为英模雕 像揭幕,并向烈士雕像敬献了花 篮,并慰问了王法敏烈士父亲王 金选。揭幕仪式结束后,一行人 参观了滨州武警支队新机关正 规化建设。



出席揭幕仪式的有关领导与王法敏烈士父亲王金选(中)在雕像前合影。 本报记者 王茜茜 摄

卫校毕业申请到滨州 夜斗三歹徒壮烈牺牲

1981年10月,刚满17岁的王 法敏入伍来到青岛市武警支队 二大队,成了一名光荣的武警 战士。训练场上,他是同龄兵中 的佼佼者;文化学习,他成了中战 计们的小辅导员;入伍半年战 被评为优秀共青团员,被织 选派学医疗卫生并当上了卫生 员。部队驻地附近许多职工,因远离市区就医不便,常到部队看病、打针、取药。王法敏接待他们非常热情,从不嫌麻烦。入伍后4次受到部队嘉奖,在武警部队卫生学校学习期间是"三好学员"。

1984年9月,王法敏加入中

国共产党。同年10月,王法敏以优异成绩考入新疆武警卫生学校。两年卫校学习生活结束后,分配去向问题摆在了王法敏司前。他从青岛入校,按规定回青岛顺理成章,而王法敏却积极申请到条件艰苦的滨州(当时为惠民地区)去。

一时间,人们不解:青岛,有 多少人托关系、走后门往那里挤, 谁不知道生活、工作在海滨城市 舒适?亲朋好友都说他犯了"傻" 劲。王法敏硬是坚持来到偏远的 滨州市武警支队。他在日记中这 样写道:"人不应该讲工作条件, 而应该讲对事业的追求,对社会 的贡献。"王法敏被分配到武警山 东总队惠民地区支队卫生队任助 理军医,1988年3月到惠民地区人 民医院进修。

1988年7月10日晚9时50分 许,惠民地区人民医院大门外, 3名歹徒滋事殴打到医院病房望 病人的群众。正在医院病房 班的王法敏看到这一情况,当 即挺身而出,并上前将被打者 解救出来。3名歹徒转而将王法 敏团团围住,拳打脚踢,又有3 名歹徒也上来参与殴打。王法 敏在头部多处受伤的情况下, 仍与歹徒英勇搏斗。因后脑颅 底骨骨折,脑干严重损伤,经抢 救无效,壮烈牺牲。

1988年7月21日,中国人民武装警察部队发布命令,授予王法 敏同志"滨州爱国护法英雄"荣誉称号,并批准为革命烈士。7月 27日,共青团山东省委授予王法 敏同志"山东青年护法爱民模范 荣誉称号;同年10月8日,中共山东省委批准授予王法敏同志"山东省优秀共产党员"称号。

华纺股份拟1.68亿元参设滨州农商行

本报7月29日讯(记者 李 运恒) 华纺股份(600448)29日公告称,公司拟以自有资金投资参与筹建滨州农村商业银行股份有限公司(暂定名,以下简称"滨州农商银行")。滨州农商银 行拟注册资本为15亿元(指人民币元,下同),其中,公司拟以每股1.60元的价格认购1.05亿股股份,合计投资金额为人民币1.68亿元,占注册资本的7%;投资

协议尚未签署。

公告中称,滨州农商银行 是在滨州城区两家农合法人 机构(滨州市滨城区农村信用 合作联 社,沾化农村信用合 作联社)基础上,以新设合并 方式发起设立的具有独立企 业法 人资格的地方性银行 机构;注册资本为人民币15亿元;其中法人股占比不低高于 51%,自然人股占比不后于 49%(其中职工自然人股占比 不高于20%)。公司本次拟投资 1.68亿元人民币持有该公司 7%股份。

公司拟参与滨州农商银应 有的设立事宜系为积极有的设立事宜系为积极支充。 有为院发布《关于金融支充的调整和转型升统国整和转型升流的民间。 等意见》中关于"尝试由险的市进担风险发生。 管银行",以及银监会发本发起设立银监会发本。 "关于鼓励和引导民间资本政人银行业的实施意见"等政 策,在不影响主营业务的前提 下做出的。

公司本次参与筹建民营银行,在不影响主营业务的前提下,能够取得一定的投资收益;同时公司通过参股筹建民营银行,可以积累在金融领的管理和投资经验,提高公司防范和处置金融风险的能力,并有助于丰富公司的经营结构,拓展业务领域,提升公司的综合竞争力。

滨州足球青训营将与皇马挂钩

精心构筑八大体系,助推青少年足球建设

28日,滨州市足球协会第四次会员代表大会召开,李辉当选为滨州市足球协会主席,徐海涛为滨州市足球协会副主席、综合滨州市民球发展现状,市足协建议突出青少年足球运动这个重点,精心构筑完善八大体系,打造浑然一体的校园足球系统,全力助推滨州青少年足球运动健康蓬勃发展。

本报记者 王璐琪 本报通讯员 王静波

为发展滨州青少年足球, 要构筑的八大体系分别为:构 建独具特色的校园青训体系、 强化软硬兼备的基础支撑体系、打造规范有序的竞赛平台 体系、巩固务实有效的训练合作体系、实施互利共赢的结对 帮扶体系、打造特色鲜明的足球文化体系、构筑科学合理的 选拔输送体系、壮大地域特色的足球产业体系。

7月23日,皇马代表回访,实地考察了滨州青少年足球工作。建议双方密切合作,由皇马足球学校对滨州校园足球现状进行评估,帮助规划构建完善的青训体系。

到今年8月,皇马足球学校会根据中国和滨州青少年球员特点及小学、初中、高中等年龄段结构情况,编写一套适合各个年龄段青少年的统一教材,并且配备音像资料。在此基础

上,争取教育部将滨州作为青少年足球培训试点城市,先行一步,探索经验,条件成熟时在全国推广。足协与教育部门也会密切合作,定期聘请亚足联讲师为学校培训,提高教练员专业水平,每年培训1-2次,并保证培训的延续性。

除了材料辅导,还将聘请皇 马外籍青训教练,指导青少年训 练。外教作为总教练,拟定统一 的培训计划,重点负责中方足球 教练员培训,指导足协青训营和 重点合作学校训练,帮助青训营 建立各年龄段梯线队,健全训练 体系。聘请前国足主帅,足坛名 宿迟尚斌为滨州市足协青训练 有迟尚斌为滨州市足协青训明来 滨指导青少年足球工作。学校可以根据自身需要,由教育部对牵 头,聘请有职业足球经历或持的 专业教练员作为本校校园足球



滨州市足球协会第四次会员代表大会召开。

指导员,利用社会力量开展足球 训练,保证训练的专业性。

参加滨超联赛的20支成人 俱乐部球队一对一结对帮扶20 所学校,每周派教练员到校技术 指导一至两次,与帮扶学校进行 教学比赛,或者予以资金、装备 支持。比如滨州住建俱乐部结对 帮扶滨城三中,滨州公路俱乐部结对帮扶定吕小学。参加各县区 联赛的成人球队相应结对帮扶 本县区重点学校开展足球活动。 市县足协对帮扶情况进行统一 规划、督导,确保真帮实扶,取得 实效。与俱乐部联姻的本土企 业,其开发经营的比赛服装、体 育用品同步进入校园。作为回

报,学校场地在满足自身需要和

不影响教学活动的前提下,优先 供俱乐部使用。

1435名退役士兵 获自主就业补助

本报7月29日讯(通讯员

何斌 记者 杜雅楠) 近日, 记者在退伍军人和军队离退休 干部安置办公室了解到,滨州市 2014年冬季自主就业退役士兵 一次性经济补助金发放工作完 成,共为1435名符合条件的自主 就业退役士兵发放了3266.8万 元补助资金。

合作

国家一级建造师(市政工程)执业资格,咨询联系电话:15552568980

声明

山东滨州华控自动化设备有限公司现已变更公司名称为山东华控自动化设备有限公司,原先公章及财务章作废特此声明!